

AGFEO ST 45 - Digitaltelefon - Schwarz

Schwarz

Gruppe Telefone Hersteller **AGFEO** Hersteller Art. Nr. 6101281

4021972012811 EAN/UPC



Beschreibung

Mit der verbesserten Displayergonomie und dem großen Farbdisplay bietet das ST 45 Sachinformationen in einer noch nie dagewesenen Übersichtlichkeit. So wird die Büroarbeit optimiert. Mit diesem Systemtelefon können Sie alle Funktionen moderner Agfeo-Kommunikationssysteme nutzen.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung AGFEO ST 45 - Digitaltelefon

Produkttyp Digitaltelefon

Kompatible Plattformen AGFEO AS 43, AGFEO AS 200 IT, AGFEO AS 45, AGFEO elements ES 516, AGFEO AS 200

LAN II, AGFEO elements ES 522

Freisprecheinrichtung Ja

Anruferkennung Ja

Anrufservices Caller-ID, Rufumleitung

Anzeige LCD-Anzeige - Farbe - Ja

Ja

Gehäusefarbe Schwarz

Menüvorgang

Ausführliche Details	
	Allgemein
Produkttyp	Digitaltelefon
Kompatible Plattformen	AGFEO AS 43, AGFEO AS 200 IT, AGFEO AS 45, AGFEO elements ES 516, AGFEO AS 200 LAN II, AGFEO elements ES 522
Gehäusefarbe	Schwarz
	Telefonmerkmale
Anrufservices	Caller-ID, Rufumleitung
Wählertyp	Tastatur
Position des Wählers	Telefon
Konferenzfähig	Ja
Freisprecheinrichtung	Ja



Anz. programmierbare Tasten	10
Klingelzeichen	12
Anzeigen	Betriebsanzeige
Zusätzliche Funktionen	Anschlusssperre
	Anzeige
Тур	LCD-Anzeige - Farbe
Anzeigestelle	Telefon
Diagonalabmessung	10.9 cm (4.3")
Bildschirmauflösung	96 x 55 Pixel
Hintergrundbeleuchtet	Ja
	Verschiedenes
Verbindungen	Headsetstecker
Platzierung/Befestigung	Wandmontage möglich, auf dem Tisch
	Abmessungen & Gewicht (Basis)
Breite	21 cm
Tiefe	23.5 cm
Höhe	12 cm

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.